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МІСЬКА ВЛАДА СПІЛЬНО З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ 
ЦІЛЕСПРЯМОВАНО ПРАЦЮЄ НАД ВІДНОВЛЕННЯМ 

БУДИНКІВ, ЩО БУЛИ ПОШКОДЖЕНІ АБО ЗРУЙНОВАНІ 
ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ, НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ 

ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Цинізм, з  яким російський агре-

сор знищує інфраструктуру міста, не 
перестає вражати своєю жорстокістю. 
У  понеділок близько 8-ї  години ранку 
окупанти завдали чергового ракетного 
удару по місту, приліт зафіксований на 
відкритій території в  Немишлянському 
районі.

Однак кожен удар викликає в  нас не 
паніку та  страх, як розраховує ворог, а, 
навпаки, бажання захищати своє місто 
до  останнього. Незважаючи на постійні 
обстріли, відновлювальні роботи у  місті 
не припиняються ні на хвилину.

Загалом у  місті обстрілами було по-
шкоджено понад 9  тис. будівель, з  них 
4,5 тис. — житлові.

Міська влада робить усе можливе 
для їх відновлення. Ми співпрацюємо 
з  донорами, волонтерами, іноземними 
партнерами. Зокрема, було надіслане 
звернення до міжнародного фонду сто-
совно відновлення приватних будинків 
у Кулиничах.

Загалом 2022  року в  Харкові було від-
новлено близько 200  будинків, 2023-го  –
57,  2024-го  заплановано відновити понад 
150 житлових будівель.

До кінця року в місті буде відбудовано 
близько 50 будинків, що зазнали значних 
пошкоджень.

ÏÐÎÄÎÂÆÓЄÌÎ ÂIÄÍÎÂËÞÂÀÒÈ 

ÆÈÒËÎÂÈÉ ÔÎÍÄ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак провів зустріч із представниками 

громадських організацій, бізнесу та органів 
влади, на якій обговорили співпрацю щодо 

виробництва озброєнь і боєприпасів.

У
 заході взяли участь перша віцепрем’єр-мініс-

терка — міністерка економіки Юлія Свири-

денко, віцепрем’єр-міністр з інновацій, роз-

витку освіти, науки та технологій — міністр цифрової 

трансформації Михайло Федоров, міністр з питань 

стратегічних галузей промисловості Олександр Ками-

шін, перший заступник міністра оборони Іван Гаври-

люк, заступниця міністра з питань стратегічних галу-

зей промисловості Ганна Гвоздяр, радниця керівника 

Офісу Президента Дарія Зарівна.

Андрій Єрмак наголосив, що держава, громадськість 

і бізнес мають налагодити діалог щодо посилення 

українського оборонного виробництва. Він також роз-

повів про домовленості з країнами-партнерами щодо 

військової підтримки України.

— Ми розуміємо, що сьогодні недостатньо тієї до-

помоги, яку ми отримуємо. Тому альтернативи влас-

ному виробництву в нас немає. Я вважаю, що в пев-

них галузях у нас є дуже великий прогрес. Але потрібна 

об’єднана робота, що дасть нам бажаний результат, — 

сказав керівник Офісу Президента.

Глава ОП закликав представників бізнесу звертатися 

до Ради з питань підтримки підприємництва в умовах 

воєнного стану при Главі держави з пропозиціями та 

проєктами у сфері оборонного виробництва.

Учасники зустрічі обговорили шляхи взаємодії між 

громадськістю й органами влади щодо контрактів на 

виробництво оборонної продукції, формування такти-

ко-технічних характеристик, термінів виконання дер-

жавних замовлень з огляду на актуальні завдання, що 

стоять перед Силами оборони України.

ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ З ПРЕМ’ЄРМІНІСТРОМ 
РЕСПУБЛІКИ ІНДІЯ НАРЕНДРОЮ МОДІ, 
ЯКИЙ ПЕРЕБУВАВ У НАШІЙ КРАЇНІ 
З ПЕРШИМ ВІЗИТОМ НАЙВИЩОГО 
РІВНЯ З ЧАСІВ ПРОГОЛОШЕННЯ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ.

Г
лава держави подякував Індії за під-

тримку суверенітету й територіальної 

цілісності України, а також за надану 

гуманітарну допомогу українському народові:

— Індія підтримує наш державний сувере-

нітет і територіальну цілісність, і це важливо, 

бо всі у світі мають однаково поважати Статут 

ООН. І зараз, у час війни Росії проти України, 

Індія надає нашій державі пакети гуманітарної 

допомоги. Дякую за це народу Індії.

Президент також подякував Індії за участь 

у першому Саміті миру й висловив сподівання на приєднан-

ня до його Спільного комюніке, також він запросив Нарен-

дру Моді долучитися до проведення другого Саміту миру.

Під час зустрічі обговорили перспективні напрями 

двосторонньої співпраці: активізацію торговельно-еконо-

мічного та оборонного співробітництва, залучення Індії 

до повоєнної відбудови, взаємодію в галузях 

освіти, науки та культури.

За підсумками переговорів Володимир Зе-

ленський і Нарендра Моді погодили Спільну 

заяву, що підтверджує принцип поваги до те-

риторіальної цілісності держав, визначає 

ключові напрями двостороннього співробіт-

ництва. Також у ній зафіксовано мету щодо 

підвищення рівня відносин між Україною та 

Індією до стратегічного партнерства в майбут-

ньому.

У присутності лідерів також уклали низку 

двосторонніх документів щодо розбудови сто-

сунків між двома державами в гуманітарній та 

аграрній сферах, у галузях медицини й культури.

Володимир Зеленський і Нарендра Моді 

також оглянули переданий Індією мобільний 

медичний пункт «Cube», що можна вико-

ристовувати для тактичної медицини, швид-

кого розгортання в надзвичайних ситуаціях і зонах лиха. 

Він містить сортувальний і хірургічний пункти, засоби для 

діагностики та інше необхідне обладнання.

IÍÄIß ÏIÄÒÐÈÌÓЄ ÑÓÂÅÐÅÍIÒÅÒ 
I ÒÅÐÈÒÎÐIÀËÜÍÓ ÖIËIÑÍIÑÒÜ ÓÊÐÀЇÍÈ

ÏÎÑÈËÅÍÍß ÂÇÀЄÌÎÄIЇ
Ó ÑÔÅÐI ÎÁÎÐÎÍÍÎÃÎ 

ÂÈÐÎÁÍÈÖÒÂÀ
ÄÀÒÀ ÎÑÎÁËÈÂÎÃÎ ÇÍÀ×ÅÍÍß
23 СЕРПНЯ. ЦЯ ДАТА МАЄ ОСОБЛИВЕ 
ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ХАРКІВ’ЯН, АДЖЕ ОДНОЧАСНО 
ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ І ДЕНЬ МІСТА, І ДЕНЬ 
ВИЗВОЛЕННЯ ХАРКОВА ВІД НАЦИСТСЬКИХ 
ЗАГАРБНИКІВ ПІД ЧАС ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ.

М
іський голова Ігор Терехов і керівники ра-

йонних адміністрацій зібралися біля Ме-

моріалу Слави та поклали до нього квіти на 

знак ушанування пам’яті тих, хто звільняв Харків 81 рік 

тому.

– Це дуже важливий день для нашого міста: 370-та річ-

ниця нашого міста й День визволення від нацистських 

загарбників. Під час теперішньої війни, коли боремося 

з російською агресією, ми продовжуємо традицію на-

ших батьків, дідів та прадідів. Ми робимо все, щоб бу-

ти по-справжньому незалежною нацією. Тому сьогодні 

під час урочистостей ми ще не раз згадаємо подвиги по-

передніх поколінь, – зазначив Ігор Терехов.

Міський голова наголосив, що Харків щоразу демон-

струє свою незламність. Адже прагнення до волі та свобо-

ди передається харків’янам із покоління в покоління.

ÎÎÍ ÏÐÎÄÎÂÆÓЄ
ÏIÄÒÐÈÌÓÂÀÒÈ ÕÀÐÊIÂ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРИВІТАВ У ХАРКОВІ НОВОГО 
КООРДИНАТОРА СИСТЕМИ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ОБʼЄДНАНИХ 
НАЦІЙ В УКРАЇНІ МАТІАСА 
ШМАЛЕ. ДО НЬОГО ЦЮ МІСІЮ 
ВИКОНУВАЛА ДЕНІЗ БРАУН.

П
ід час зустрічі сторони обговорили подальші 

шляхи гуманітарної співпраці ООН з містом, 

зокрема підтримку внутрішньо переміщених 

осіб та допомогу у відновлювальних роботах. Ігор Терехов 

повідомив, що в Харкові, тільки за офіційними даними, 

зареєстровано понад 200 тис. переселенців, і переважна 

більшість цих людей у майбутньому збирається жити тут:

— Ми прийняли дуже багато переселенців. Офіційно — 

більше двохсот тисяч, але фактично — набагато більше. 

Ці люди були вимушені виїхати з окупованих територій, 

тікаючи від обстрілів і війни. Вони мають такі ж права, як 

і харків’яни: безплатні проїзд у громадському транспорті й 

гарячі обіди, у школах поряд з харківськими дітьми вчаться 

діти ВПО. Для нас біженці та їхня адаптація — стратегічне 

питання.

Станом на серпень у Харкові налічується 9 880 пошко-

джених об’єктів. З них близько семи з половиною тисяч — 

це житлові будинки. Численних руйнацій зазнали закла-

ди освіти, культури, охорони здоров’я, підприємства. Тож 

перед містом стоїть велике завдання щодо відбудови жит-

ла та інфраструктури. Ігор Терехов заува-

жив:

— Упевнений, що в нас буде плідна співп-

раця. Це для нас дуже важливо! Ви, безу-

мовно, знаєте, що таких вибухів, які лунали 

в Харкові, таких руйнацій, які є в Харкові, не 

має жодне місто країни. І без вашої потужної 

допомоги нам буде дуже складно.

Між тим наразі найважливішою є підготовка до опалю-

вального сезону, який може стати найважчим через те, що 

ворог знищив усю місцеву генерацію. Тому місто працює 

над децентралізацією систем опалення, водозабезпечення 

й електропостачання.

Харків і надалі перебуває під постійною загрозою об-

стрілів, тому глобальним є і питання будівництва підзем-

них шкіл. Зараз у місті мешкає 50 тисяч дітей шкільного 

віку, і вони потребують очного навчання.

Матіас Шмале зазначив, що робота в Харкові продов-

житься за всіма окресленими напрямами:

— Маю висловити велику повагу за те, що ви забезпечує-

те людей безкоштовним харчуванням і транспортом. Я ніде 

про таке не чув. Також знаю, що ви дуже занепокоєні психо-

логічним станом містян і робите все, щоб вони почувалися за-

тишно в Харкові та могли хоча б трохи відволіктися від війни.

Матіас Шмале підтвердив готовність продовжувати по-

дальшу допомогу українцям, постраждалим від російської 

агресії, та підкреслив, що радий співпрацювати з потуж-

ною командою місцевого муніципалітету.
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ÕÀÐÊIÂ ÂÐÀÆÀЄ
ХАРКІВ ІЗ ТРИДЕННИМ ВІЗИТОМ ВІДВІДАЛА ПРЕДСТАВНИЦЯ МЕРІЇ МІСТА БРЮССЕЛЯ 
МАРІЯФРАНЦ БОТТЕ, ЯКА В НАШОМУ МІСТІ ВПЕРШЕ. БРЮССЕЛЬ ДОПОМАГАЄ УКРАЇНІ 
З ТРАВНЯ 2022 РОКУ: РЕАЛІЗУЄ РІЗНІ ГУМАНІТАРНІ ПРОЄКТИ В БАГАТЬОХ МІСТАХ КРАЇНИ, 
ЗОКРЕМА ПІДТРИМУЄ МЕДИКІВ ХАРКІВСЬКОГО ТА ДНІПРОВСЬКОГО РЕГІОНІВ.

П
ані Ботте зізналася, 

що приємно враже-

на містом, тим, що 

попри війну, обстріли, життя 

тут вирує. За час перебування 

в Харкові вона відвідала по-

шкоджені житлові будинки на 

Північній Салтівці, зруйнова-

ні будівлі школи № 17, леген-

дарної 134-ї та метрошколу:

— Я дуже вражена тим, на-

скільки Харків знищують. Але 

тим більше я захоплююся ро-

ботою мерії та самого мера 

щодо ефективного впорядку-

вання життя містян. Ми тро-

шечки допомогли: перед тим як приїхати до Харкова, на-

діслали гуманітарну допомогу підземним школам.

Марія-Франц ділиться своїми відчуттями:

— Наслідки російської агресії лякають. Коли стоїш пе-

ред розбитими й вигорілими будівлями, мене, як і кожну 

притомну людину, охоплює жах. Важко усвідомити масш-

таб трагедії, не побачивши оце все на власні очі.

Тим зрозумілішим стає рішення харківської влади органі-

зувати тимчасове навчання учнів у безпечних укриттях. За-

вітавши до метрошколи, пані Ботте переконалася, що все-

редині — це звичайні класи, і діти тут залюбки навчаються.

Христина:

— Мені дуже подобається в метрошколі, і я з радістю 

завжди сюди приходжу.

Дем’ян:

— Я з нетерпінням чекаю, коли повернуся в школу, зу-

стрінуся зі своїми друзями й ми разом навчатимемося.

Пані Ботте запевнила, що буде сприяти залученню 

Брюсселя до підтримки Харкова:

— Звісно ж, сам факт того, що діти вимушені навчатись 

під землею через війну, гнітить. Але водночас викликає 

почуття розуміння й поваги до очільника міста Ігоря Те-

рехова, адже він зміг досягти того, щоб харківські діти не 

втрачали навичок соціалізації та могли відвідувати уроки 

офлайн.

ÍÀÑÒÓÏÍÈÉ ÐIÊ – ÞÂIËÅÉÍÈÉ!
МАЙЖЕ ПІВСТОЛІТТЯ ТОМУ ХАРКІВСЬКИЙ 
МЕТРОПОЛІТЕН УПЕРШЕ ВІДЧИНИВ СВОЇ 
ДВЕРІ ДЛЯ ПАСАЖИРІВ. ЗА 49 РОКІВ 
РОБОТИ ПІДЗЕМКОЮ СКОРИСТАЛИСЯ 
ПОНАД 10 МЛРД ЛЮДЕЙ, І ВОНА СТАЛА 
ОДНИМ ІЗ СИМВОЛІВ МІСТА. ТЕПЕР ЖЕ ДЛЯ 
ХАРКІВ’ЯН МЕТРО  НАБАГАТО БІЛЬШЕ, НІЖ 
ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ.

Ш
ирокомасштабна війна показала, що 

воно може стати укриттям, місцем для 

навчання, проведення урочистостей, 

концертів, боксерських поєдинків та виставок.

Із 49-річчям Харківського метрополітену його 

працівників привітав міський голова Ігор Терехов:

– Метрополітен – один із символів Харкова. 

На початку російського вторгнення саме завдяки йо-

му нам удалося врятувати багато життів: у метро од-

ночасно переховувалися від обстрілів понад 160 тис. 

містян. Я пам’ятаю, як метрополітенівці опікували-

ся людьми. Було важко, але ми разом витримали це. 

І сьогодні вже більш ніж два роки ви безплатно пере-

возите і харків’ян, і переселенців, і гостей нашого мі-

ста. Ми – єдині в Україні, хто сьогодні забезпечує бе-

зоплатний проїзд. Щодо майбутнього, існують масш-

табні плани. Це й закупівля нового рухомого складу, 

і будівництво підземного електродепо та нових 

станцій.

З нагоди свята мер вручив працівникам КП «Хар-

ківський метрополітен» Подяки. Не обійшли увагою і 

ветеранів підземної залізниці, багато хто з них не одне 

десятиліття забезпечував якісну роботу метро.

Михайло Пилипчук, Харківський міський голова 

1998–2002 рр., Почесний громадянин Харкова:

– Ветерани – це той стрижень, на якому трима-

ється метрополітен. І особливо приємно, що добрі 

традиції, які започаткували з перших днів роботи 

метрополітену, збереглися. Їх потрібно плекати й 

надалі, тим більше, що наступного року – ювілей!

Дмитро Липовий, заступник міського голови, 

Директор Департаменту будівництва та шляхового 

господарства ХМР:

– Бажаю натхнення, міцного здоров’я, щоб мир та зла-

года панували у ваших родинах, бо якщо в родинах і в 

наших серцях будуть мир і любов, тоді зможемо не лише 

50-річчя метрополітену відсвяткувати, а й перемогти во-

рога!

ÏÈØÀЄÌÎÑß ÊÎÆÍÈÌ!
ХАРКІВ  МІСТО ГЕРОЇВ ТА ДАВНІХ ТРАДИЦІЙ, ОДНА З ЯКИХ ШАНУВАТИ НАЙКРАЩИХ.

Ц
ей рік не став винятком: з’явилися нові «Почес-

ні громадяни міста Харкова».

У заході взяли участь міський голова Ігор Те-

рехов, представники обласної влади, військові, правоохо-

ронці, духовенство та почесні харків’яни.

— У День міста ми продовжуємо добру традицію, що 

була започаткована дуже давно, потім була перервана 

й уже за часів незалежності України знову відновилася. 

Сьогодні ми присвоюємо звання «Почесний громадянин 

міста Харкова». Я пишаюся кожним, хто сьогодні його 

 отримує. Серед них — переважно військові, а також наш 

видатний паралімпієць, завдяки якому гімн України лунав 

у різних куточках світу, — зазначив Ігор Терехов.

Анатолій Баргилевич, началь-

ник Генштабу ЗСУ, «Почесний 

громадянин міста Харкова»:

— Дуже багато теплих слів 

маю для харків’ян. Коли у квітні 

2022 року ми приїхали в Харків, 

то побачили темне місто, яке го-

тувалося до тяжких днів. А вже 

в травні, виїжджаючи, бачили 

місто сонячне, у вогнях, трамваї 

ходили, люди веселилися — було 

дуже приємно. І я хочу сказати, 

що незламний дух містян — незламний дух харків’ян — на-

дихає не тільки Харківську область, а й усю Україну. Фак-

тично, ви — місто-форпост, лю-

ди-форпост і гідні подавати при-

клад усім іншим, усій Україні!

Олександр Півненко, ко-

мандувач Національної гвардії 

України, «Почесний громадя-

нин міста Харкова»:

— Для мене це чи не найваж-

ливіший день у житті, тому що 

я навчався в цьому місті, прохо-

див військову службу, був коман-

диром. Я зустрічав тут війну, за-

хищав його зі своїми побратимами. Розумієте, для мене ця 

подія найважливіша в моєму житті. Можу сказати громадя-

нам Харкова: «Тримайтеся, я знаю, що ви сильні!» Повір-

те, ми переможемо! Ми знищимо ворога. І я думаю, що че-

рез певний час будемо жити, як 

і жили раніше — у мирі та злаго-

ді! Бажаю всім терпіння та вдачі!

Андрій Маліновський, ко-

мандувач ракетних військ і ар-

тилерії ЗСУ — заступник ко-

мандувача Сухопутних військ 

ЗСУ, «Почесний громадянин 

міста Харкова»:

— Мені дуже приємно та 

зворушливо бути присутнім 

серед громади міста. Я, чесно кажучи, не розрахо-

вував, навіть не міг собі уявити, що буду мати честь 

носити таке звання. Це незламне місто! Мої друзі, 

мої підлеглі ракетники-артилеристи на початку ши-

рокомасштабної збройної агресії виконували завдан-

ня, зокрема, щодо захисту Харкова. Це були запеклі 

бої. Артилеристи відчували підтримку місцевої гро-

мади, місцевих жителів. Харків — це неймовірне мі-

сто! Головна його відмінність — люди, доброзичливі, 

постійно готові допомогти. Здоровезне місто, але по-

рядок військовий, і мене, як військового, це тішить. 

Я щиро вдячний громаді міста, що маю честь бути йо-

го частиною!

Максим Крипак, багатора-

зовий чемпіон та призер Па-

ралімпійських ігор, «Почесний 

громадянин міста Харкова»:

— По-перше, я вітаю всіх 

громадян з нашим днем, Днем 

міста! Бажаю йому відновлен-

ня, процвітання. Це найкраще 

місто, найяскравіше, найсучас-

ніше в Україні. 2021 року ме-

не нагородили званням «Герой 

України» за мої спортивні досягнення, тож для мене зван-

ня «Почесний громадянин міста Харкова» — це те саме! 

Бажаю міцного здоров’я, миру та відновлення!
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ÍÀ ÂÈÏÀÄÎÊ 
ÑÂÀÐÊÈ

УКРАЇНСЬКА МОВА НАСТІЛЬКИ ГАРНА ТА 
МЕЛОДІЙНА, ЩО НАВІТЬ ЛАЙЛИВІ СЛОВА 
ЗВУЧАТЬ ЦІКАВО Й ВИШУКАНО.

О
бразливі слова мовознавці називають інвек-

тивною лексикою, до неї ж відносять і непри-

стойні жести або пози. Лайка — це вживання 

інвективної лексики, тобто образливих слів, з метою 

приниження, осуду, докорів.

Наведемо поширені літературні лайливі українські 

слова та пояснимо, що вони означають: 

скумасний — поганий, кепський;

суціга — хитра людина; та, яка пліткує, лукавить, 

здатна до підступності тощо;

вар’ят — божевільний, шалений, безрозсудний; неса-

мовита людина, від якої можна очікувати чого завгодно;

одоробло — незграбна людина;

вайло — неповоротка людина;

плюгавий — огидний;

падло — синонім до слова «негідник»;

дурень набитий — так кажуть про людину, яка часто ро-

бить необдумані вчинки та потім має через це проблеми.

«ÒÀÒÎ ÐÎÊÓ»
АМЕРИКАНЦЯ, ЯКИЙ ЗЛАМАВ ДЕРЖАВНУ 
БАЗУ ДАНИХ З МЕТОЮ ІНСЦЕНУВАТИ СВОЮ 
СМЕРТЬ І НЕ СПЛАЧУВАТИ АЛІМЕНТИ, 
ЗАСУДИЛИ ДО ПОНАД ШЕСТИ РОКІВ 
УВʼЯЗНЕННЯ.

39
-річний Джессі Кіпф зі штату Кентуккі зі-

знався, що в січні минулого року отримав 

доступ до системи реєстрації випадків смер-

ті на Гаваях та створив «справу» про власну смерть. По-

тім Кіпф заповнив робочий лист свідоцтва про смерть 

штату Гаваї, призначив себе медичним посвідчувачем 

справи та підтвердив свою смерть, використовую-

чи цифровий підпис лікаря. Це означало, що він був 

успішно зареєстрований як померлий у багатьох дер-

жавних базах даних.

Кіпф визнав, що зробив це, щоб уникнути своїх не-

погашених зобов’язань щодо аліментів на суму понад 

100 000 доларів.

Ìîçàїêà

ÔÅÐÌÅÐÈ 
Â ÏÀÍIÖI

СУПЕРМАРКЕТИ ІСЛАНДІЇ ЗІШТОВХНУЛИСЯ 
З БЕЗПРЕЦЕДЕНТНОЮ СИТУАЦІЄЮ  
У НИХ РОЗІБРАЛИ ОГІРКИ. УСЕ ЧЕРЕЗ 
КАНАДСЬКОГО БЛОГЕРА, ЯКИЙ ПОДІЛИВСЯ 
САЛАТОМ З ОГІРКІВ, ПИШЕ ВВС.

Й
ого рецепт став хітом, яким почали ділитися 

популярні ісландські блогери.

Логана Моффітта у ТікТок називають 

«огірковим хлопцем» за його рецепти з огірками. Він 

має більш ніж 5,5 мільйонів підписників і починаючи 

з липня ділиться огірковими рецептами майже щодня. 

У рецепті, який захопив ісландців, Логан використо-

вує кунжутну олію, рисовий оцет, іноді також вершко-

вий сир, авокадо та навіть копченого лосося.

ÕÓÄÎÁÀ 
ÇÀÄÎÂÎËÅÍÀ

У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ КОРОВАМ НЕ ТІЛЬКИ 
СТВОРИЛИ МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК ДЛЯ 
ЗНАЙОМСТВ, А Й РОЗВАЖАЮТЬ ОПЕРНИМИ 
АРІЯМИ.

П
ринаймні так робить ветеринар Альфонсо 

Камасса. Чоловік виріс на фермі в Італії, де 

змалку співав домашнім тваринам. Заува-

жив, що новонароджених телят спершу лякають йо-

го вокальні вправи. Але коли тварини дорослішають, 

починають навіть отримувати насолоду від музики, 

стверджує співак-аматор.

Звичку співати під час роботи чоловік проніс через 

усе життя. У його репертуарі — лише арії з класичних 

італійських опер. Ветеринар упевнений, що в корів 

схожий музичний смак.

ÏÐÈÑÂßÒÀ ÓÊÐÀЇÍI
«GOOGLE» ДОЛУЧИВСЯ ДО СВЯТКУВАННЯ ДНЯ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ. КОМПАНІЯ СТВОРИЛА 
НОВИЙ ДУДЛ ІЗ УКРАЇНСЬКИМ ПРАПОРОМ.

Я
к зазначив «Google», 33-тя річниця Неза-

лежності є визнанням стійкості українсько-

го народу та вшануванням пам’яті всіх, хто 

в минулому та сьогоденні пожертвував собою заради 

нації.

Цікаво, що після натискання на дудл користувачів пе-

рекидає на запит «День Незалежності України» мовою 

системи юзера.

«День Незалежності — це час, щоб оцінити українську 

культуру та спадщину. Одним із таких символів є двоко-

лірний прапор країни. Він зображує безкраї золоті пше-

ничні поля на тлі блакитного неба над головою та майо-

рить під час війни за незалежність України», — ідеться 

в повідомленні компанії.

Нагадаємо, що новим зображенням на головній сторін-

ці пошуковик «Google» уже багато років вітає українців із 

головним національним святом.

ÍÅÇÀÁÀÐÎÌ ÑÒÀÐÒÓЄ ÏÀÐÀËIÌÏIÀÄÀ
ДО ПАРИЖА ДЛЯ УЧАСТІ 
В ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ 
ІГРАХ 2024 РОКУ 
ПОЧАЛИ З’ЇЖДЖАТИСЯ 
ЧЛЕНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПАРАЛІМПІЙСЬКОЇ 
ЗБІРНОЇ КОМАНДИ 
УКРАЇНИ, ПОВІДОМЛЯЄ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ КОМІТЕТ 
СПОРТУ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ.

З
агалом до складу делегації 

Паралімпіади-2024 входять 

235 осіб, з яких 140 — спорт-

смени. Українська збірна отри мала 

126 ліцензій на участь у Паралімпіаді-2024 в 17 видах спор-

ту. Це такі паралімпійські види: легка атлетика, пауерлі-

фтинг, дзюдо, стрільба з лука, настільний теніс, фехтування 

на візках, стрільба кульова, плавання, академічне веслуван-

ня, велоспорт, голбол, каное, тріатлон, бадмінтон, тхеквон-

до, бочче, волейбол сидячи.

Літні Паралімпійські ігри 2024 року в Парижі відбудуть-

ся з 28 серпня до 8 вересня.

ÇÍÀÉÄÅÍÎ ÀËÌÀÇ, 
ÄÐÓÃÈÉ ÇÀ ÐÎÇÌIÐÎÌ 

Ó ÑÂIÒI
КАНАДСЬКА ГІРНИЧОДОБУВНА КОМПАНІЯ ВИЯВИЛА НА 
РУДНИКУ «КАРОВЕ» В БОТСВАНІ АЛМАЗ МАСОЮ 2492 КАРАТИ 
(498,4 ГРАМА), ЩО РОБИТЬ ЙОГО ДРУГИМ ЗА РОЗМІРОМ СЕРЕД 
УСІХ КОЛИНЕБУДЬ ЗНАЙДЕНИХ ЛЮДЬМИ ТА НАЙБІЛЬШИМ 
СЕРЕД ТИХ, ЩО ІСНУЮТЬ ЗАРАЗ.

З
найдений дорогоцінний камінь поки не отримав 

власного імені. Також наразі невідома і ювелірна 

якість каменю. У компанії про свої плани щодо 

знахідки нічого не повідомили.

Виявити унікальний камінь допомогла спеціальна рент-

генівська технологія, що розроблена саме для пошуку та 

вилучення в цілому вигляді великого дорогоцінного ка-

міння.

Перше місце за величиною вже понад сто років посідає 

знаменитий «Куллінан», знайдений 1905 року в Південній 

Африці. Його маса до огранювання становила 3106,75 ка-

рата (621,35 грама).
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

«ÌIÃ ÁÈ ÏÅÐÅÕÎÏËÞÂÀÒÈ ÄÐÎÍÈ!»
ОЛЕКСАНДР ВЕРОІТІН  РОБІТНИК 
КП «БЛАГОУСТРІЙ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ.

Д
о повномасштабного вторгнення рф Олек-

сандр жив у прикордонному селі Веселе Ли-

пецької громади. Уранці 24 лютого 2022 року 

у Веселе зайшли російські танки. Три місяці родина 

Олександра жила під окупацією, а потім все ж таки 

вдалося виїхати. Згодом Липецьку громаду звільни-

ли. Утім, жити у Веселому, яке постійно обстрілюють 

рашисти, дуже небезпечно, а до того ж практично ні-

де: хату Олександра сильно пошкоджено. Зараз, каже 

Олександр, у рідному селі залишилося всього 12 лю-

дей.

— Ми трохи пожили в Європі й повернулися на Бать-

ківщину, приїхали до Харкова, — говорить чоловік. — 

Я влаштувався працювати в КП «Благоустрій». Робота ме-

ні подобається.

Завдання Олександра — зрізання аварійних дерев, 

санітарна та омолоджувальна обрізка зелених насаджень. 

У розпорядженні бригади є спеціалізована техніка, що дає 

можливість працювати на висоті до 20 метрів. Саме Олек-

сандр виконує висотні роботи:

— Пройшов навчання, поступово став набивати руку. 

Звісно, буває страшно, але висоти майже не боюся.

Команда працює за заявками, але нерідко виїжджає й на 

аварійні випадки. Приміром, бригаду викликають, якщо 

зламане сильним вітром гілля падає на покрівлю — його 

треба акуратно зняти, щоб не пошкодити покриття. Не-

щодавно вітер повалив дерево, що заблокувало вихід 

мешканця будинку з подвір’я. Довелося розпилювати 

стовбур на частини й відтягувати від воріт.

Працюють і після прильотів: прибирають повале-

ні або згорілі після вибуху дерева. Виклики бувають 

і терміновими, коли повалені насадження перекри-

вають під’їзд техніці ДСНС, перешкоджають роботі 

комунальних служб, будівельників. Зокрема, робіт-

ники КП «Благоустрій» працювали після влучання 

в нафтобазу та страшної пожежі в Немишлянському 

районі. Там було багато згорілих дерев, що заважали 

комунальникам ліквідувати наслідки руйнацій. Бачи-

ти страждання людей, зруйновані домівки дуже важ-

ко, зізнається Олександр.

Робота на висоті взагалі не для боязких. Та нерідко 

до цього додається небезпека раптових прильотів.

— Нещодавно ми працювали в Холодногірському райо-

ні, де сталися три прильоти. Один з них був особливо близь-

ко — ми бачили й ракету, і вибухи. Страшнувато, але нічого. 

Багато вже перетерпіли. Трошки посивів на верхотурі, а так 

все нормально, — запевняє чоловік. — Хлопці жартують, що 

міг би на висоті перехоплювати ракети або дрони.

ÌÎÄÓËÜÍÈÉ ÁÓÄÈÍÎÊ 
ÇÀÌIÑÒÜ ÇÐÓÉÍÎÂÀÍÎÃÎ
У ХАРКОВІ В ПРИВАТНОМУ СЕКТОРІ 
НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЧАЛИ 
ВСТАНОВЛЮВАТИ БУДИНКИ МОДУЛЬНОГО ТИПУ.

Р
осійський безпілотник зруйнував будинок по-

дружжя пенсіонерів Василя та Олени Луценків. 

Тепер вони мешкають у гаражі, що переобладнали 

під тимчасове житло, бо залишати свій двір не захотіли.

– Ми були в найдальшій від епіцентру вибуху кімнаті. 

Вибух стався в літній кухні, нас урятували 3 цегляні стіни. 

Але дім усе одно розвалило. 

Живемо в гаражі, непогано облаштувалися. Тільки в 

спеку важко в ньому перебувати. І ось нам привезли бу-

диночок. Мені подобається! І кімнатки нормальні, там 

ще щось додадуть, ліжка, мабуть. І кухонька сподобалася. 

Нам вистачить! А особливо мені сподобалось, – я серйоз-

но кажу, – що в цьому будинку є невеличка чавунна бур-

жуйка й витяжка. Тобто ми можемо поставити й велику 

буржуйку, а дрів у нас вистачить, тому що «Shahed» усе по-

ламав. Ну, я, що можна, понапилював, заготував. Пережи-

вемо зиму! — запевняє Василь.

Будиночок модульного типу будівельники зібрали з двох 

частин за короткий час. Зараз усередині йдуть оздоб-

лювальні роботи. Коли сталася біда, до подружжя Луцен-

ків завітав Харківський міський голова Ігор Терехов. Тоді 

й відбулася розмова про новий будинок для пенсіонерів.

– Обстріл стався десь о другій ночі. А рано-вранці при-

їхав Ігор Олександрович, сказав: «Ми поставимо тобі бу-

диночок модульний, не переживай», ну і все.

Зі встановленням першого такого модуля в Немиш-

лянському районі допомогли партнери з ООН, до яких 

звернувся очільник міста. Ще 4 будиночки чекають своєї 

черги.

– Будинок буде повністю обладнаний водопостачан-

ням, теплопостачанням – на стінах розташують керамічні 

обігрівачі. Також установлять душову кабіну, пральну ма-

шину, кухонний гарнітур. Завеземо два ліжка й побутову 

техніку. Крім цього, будинок обладнаний буржуйкою, що 

може бути використана для опалювання в разі відключен-

ня світла. Тобто якщо взимку буде якась непередбачувана 

ситуація, люди не замерзнуть і будуть усім забезпечені для 

нормального проживання, – повідомив в.о. заступника 

голови Адміністрації Немишлянського району з питань 

ЖКГ Андрій Цепочков.

ÄÅÊÎÌÓÍIÇÀÖIß ÌÀЄ
ÁÓÒÈ ÏÎÌIÐÊÎÂÀÍÎÞ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ В ІНТЕРВ’Ю ЖУРНАЛІСТАМ «СУСПІЛЬНОГО» 
РОЗПОВІВ ПРО ДЕКОМУНІЗАЦІЮ В ХАРКОВІ, ВАЖЛИВІСТЬ УШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ВОЇНІВ, ЯКІ 
ЗАГИНУЛИ ЧЕРЕЗ ЗБРОЙНУ АГРЕСІЮ РФ, ТА НАСТРОЇ ХАРКІВ’ЯН ЩОДО ЗМІНИ ТОПОНІМІВ У МІСТІ.

О
чільник міста зауважив, що поки зарано каза-

ти, чи звикли вже містяни до нових назв, чи ні, 

але це потрібно робити, це вимоги часу:

— Війна змінила ментальність людей, їхній світо-

гляд. Ще три роки тому дуже багатьох назв у суспіль-

стві не сприйняли б, а сьогодні активно підтримують 

перейменування. Окрім того, що цього вимагає закон, 

додалися настрої громадськості, яка бажає, щоб назви 

були змінені. Ми, на мою думку, виважено працюємо із 

громадськістю, намагаємося якнайделікатніше органі-

зувати цей процес, щоб і людям було комфортно — бо 

це головне, — і щоб ці назви були проукраїнські.

Активне перейменування в Харкові почалося від са-

мого початку повномасштабного вторгнення. Міська 

рада обговорювала із громадськістю кожний топонім, 

що змінювали. Так з’явилися вулиця Григорія Сково-

роди та проспект Героїв Харкова, які є знаковими для 

міста:

— Нагадаю, що спочатку це були повноваження 

міської ради, і ми працювали, але залишили деяку 

кількість старих назв для того, щоб у майбутньому була 

можливість перейменувати їх на честь Героїв України, 

бо війна триває. Повноваження щодо перейменуван-

ня перейшли до військової адміністрації. З якимись 

рішеннями ХОВА я можу погоджуватися, з чимось — 

не погоджуватись. Але рішення вже ухвалені. Сьогод-

ні й активісти, і пересічні громадяни обговорюють ці 

питання.

І одне з перших рішень, що були ухвалені ХОВА, — 

зміна назви проспекту Гагаріна на Аерокосмічний.

— Серед харків’ян нова назва однієї з головних ар-

терій Харкова спричинила велику кількість суперечок 

і дискусій. І петиція є — пропонують змінити на Змі-

ївський шлях, є ще декілька пропонованих назв. Важ-

ливо, щоб із назвами визначалося саме суспільство. Ми 

хочемо, щоб людям було зручно.

Декомунізація в Харкові триває, і суперечки точаться 

навіть навколо вже змінених топонімів. Можу навести 

приклад: назвали станцію метро –«Заводська», а люди 

хочуть «Танковий завод». Як на мене — це недоцільно 

робити, бо ви розумієте, що йде війна і сьогодні тан-

ковий завод — це ціль номер один, бажана для ворога, 

тому потрібно мати дуже виважений підхід.

Ще одна тема, яку обговорювала громадськість і якої 

торкнулися журналісти, — це переосмислення свят-

кування Дня міста саме 23 серпня, адже дата об’єдна-

на з Днем визволення від нацистських загарбників. 

І очільник міста порушив цю тему:

— Моя позиція зрозуміла. Не хочу нікого ображати, 

але що: не потрібно було в ті далекі часи звільняти місто 

від нацистських загарбників? Нам потрібно пам’ятати 

свою історію. Сьогодні маємо зберігати традиції шану-

вання тих людей, завдяки яким ми живемо, і пам’ятати, 

обов’язково пам’ятати. І так само наше святе завдання — 

пам’ятати захисників, які зараз боронять нашу землю 

і які, на жаль, гинуть. Наші захисники сьогодні продов-

жують славетні традиції минулого.

Щодо пам’ятника Воїну-Визволителю, що розташо-

ваний біля станції метро 23 Серпня, — це не комуніс-

тичному режиму монумент, а воїнам, які захистили на-

ше місто, які звільнили його від нацизму. Скульптуру 

внесено до реєстру Міністерства культури як пам’ятник 

місцевого значення, її захищає закон України.

Тож декомунізація Харкова, наголошує Ігор Терехов, 

це копітка робота, що має бути поступовою та м’якою, 

щоб зберегти автентичність міста і його традиції. Одним 

із кроків, що планують зробити для увічнення пам’я-

ті героїв, які загинули під час російського вторгнення 

в Україну, буде створення меморіалу на Алеї Слави на 

цвинтарі № 18. Наразі він на стадії проєктування. Та-

кож муніципалітет проводить консультації з рідними, 

близькими та з побратимами полеглих воїнів:

— Хочу, щоб було створено цікавий проєкт, бо це шана 

нашим загиблим героям; треба зробити все для того, щоб їх-

ні імена ніколи не стерлися з мапи Харкова й нашої пам’яті. 

Я вже бачив перші начерки майбутнього меморіалу. Він буде 

дуже знаковим для нашого міста, бо до нього приходитиме 

багато людей, щоб ушанувати своїх рідних, близьких, побра-

тимів і посестер. Він має залишати слід у серці.
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КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання покинуті транспортні засоби, за інформацією звертатися за телефоном: 0956919004
РЕЄСТР ПОКИНУТИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ, ПРИЙНЯТИХ ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО ЗБЕРІГАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ»

Обліковий
№ Дата та адреса демонтажу Інформація 

про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір
1 2 3 4 5 6

Місце зберігання — просп. Аерокосмічний (Гагаріна), 354

А-44 03.07.2024 вул. Клочківська, 197 Монастирьов Юрій 
Олексійович

Орієнтовно довжи-
на 4,0 м, ширина 

1,5 м, висота 1,4 м
Легковий автомобіль марки ЗАЗ, державний номерний знак АХ8056СА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений іржею; 
2) всі колеса спущені; 3) відсутні дзеркала заднього огляду; 4) на даху встановлена металева побудова, не передбачена конструкцією автомобіля. Білий

А-45 09.07.2024 просп. Людвига Свободи, 36 - А Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,3 м, ширина 

1,6 м, висота 1,5 м
Легковий автомобіль марки АЗЛК без державного номерного знака. Візуально виявлені пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди деформації та 
іржі; 2) колеса спущені; 3) салон захаращений брудом та сміттям; 4) праве та ліве дзеркала зламані; 5) бокове переднє скло навпроти водія розбите. Жовтий

А-46 09.07.2024 просп. Людвига Свободи, 36 - А Горбицький Олексій 
Володимирович

Орієнтовно довжи-
на 5,2 м, ширина 

1,6 м, висота 1,7 м
Легковий автомобіль марки MITSUBISHI L300, державний номерний знак 08546АЕ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має числен-
ні сліди деформації та іржі; 2) колеса спущені; 3) салон захаращений брудом та великогабаритним сміттям; 4) розбите заднє скло.  Синій

А-47 09.07.2024 вул. Двадцять Третього Серпня, 8 Клименко Віктор 
Федорович

Орієнтовно довжи-
на 4,1 м, ширина 

1,5 м, висота 1,4 м

Легковий автомобіль марки ВАЗ — 2102, державний номерний знак В3591ХІ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні 
сліди деформації та іржі; 2) кришка капота деформована та відкрита; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений брудом та сміттям; 5) праве дзеркало заднього 
огляду зламане.

Білий

А-48 10.07.2024 набережна Харківська, 9 Тимченко Влади-
слав Олегович

Орієнтовно довжи-
на 4,9 м, ширина 

1,7 м, висота 1,8 м

Легковий автомобіль марки KIA BESTA, державний номерний знак АХ4102ВЕ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) передній капот скритий та дефор-
мований; 2) салон захаращений брудом та сміттям; 3) дзеркала заднього огляду з лівої та правої сторони відсутні; 4) колеса спущені; 5) на кузові автомобіля 
численні написи типу графіті.

Білий

А-49 10.07.2024 вул. Генріха Алтуняна, 4 Єфремов Олег 
Вячеславович

Орієнтовно довжи-
на 4,2 м, ширина 

1,6 м, висота 1,5 м

Легковий автомобіль марки VOLKSWAGEN GOLF, державний номерний знак АХ9309АЕ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має 
численні сліди деформації та іржі; 2) заднє скло розбите, обтягнуте плівкою; 3) бокове заднє скло з лівої сторони розбите; 4) колеса спущені; 5) передній капот 
деформований; 6) кришка багажника деформована; 7) салон захаращений брудом та сміттям.

Білий

А-50 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно дов-
жина 4,6, ширина 

1,6, висота 1,6
Легковий автомобіль марки OPEL без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди іржі; 
2) колеса спущені; 3) передні фари та решітка радіатора відсутні; 4) салон захаращений сміттям. Зелений

А-51 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,7 м, ширина 

1,5 м, висота 1,6 м

Легковий автомобіль марки VOLKSWAGEN, державний номерний знак IKTG183. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні 
сліди іржі; 2) колеса спущені;  3) на кузові автомобіля нанесений малюнок, що не відповідає встановленим виробником нормам лакофарбового покриття; 
4) заднє скло повністю зафарбоване і непрозоре; 5) салон захаращений сміттям.

Зелений

А-52 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,7 м, ширина 

1,5 м, висота 1,6 м
Легковий автомобіль марки VOLKSWAGEN, державний номерний знак 070AUB . Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні 
сліди іржі; 2) колеса спущені;  3) відсутнє скло передніх дверей з лівого боку (водія); 4) заднє скло повністю непрозоре; 5) салон захаращений сміттям. Білий

А-53 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,1 м, ширина 

1,5 м, висота 1,4 м

Легковий автомобіль марки FIAT, державний номерний знак CZF468. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди іржі 
та деформації; 2) колеса спущені; 3) решітка радіатора відсутня; 4) передній бампер має численні тріщини та зламані кріплення; 5) в лівому задньому крилі 
наскрізний отвір 26 кв.см; 6) салон захаращений сміттям. 

Сірий

А-54 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,3 м, ширина 

1,5 м, висота 1,5 м
Легковий автомобіль невстановленої марки, державний номерний знак SZA71705. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має числен-
ні сліди деформації та іржі; 2) колеса спущені; 3) передній капот та решітка радіатора відсутні; 4) салон захаращений сміттям.  Червоний

А-55 24.07.2024 вул. Шевченка, 121 Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,7 м, ширина 

1,5 м, висота 1,6 м

Легковий автомобіль невстановленої марки, державний номерний знак KNS19LJ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди 
іржі та деформації; 2) колеса спущені; 3) решітка радіатора відсутня; 4) передній бампер деформований; 5) всі стекла, крім передніх дверей і лобового скла, повністю 
зафарбовані; 6) ліва передня фара розбита; 7) правий передній повторювач повороту відсутній, а лівий передній — зафарбований; 8) салон захаращений сміттям.

Зелений

А-56 25.07.2024 вул. Шарикова, 43 Булатов Михайло
 Віталійович

Орієнтовно довжи-
на 5,0 м, ширина 

2,7 м, висота 2,2 м
Легковий автомобіль марки ГАЗ-2705, державний номерний знак 112-11ХА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) передній капот деформований; 
2) салон захаращений брудом та сміттям; 3) колеса спущені; 4) на кузові автомобіля численні сліди іржі; 5) передній бампер з лівої сторони зламаний. Зелений

А-57 30.07.2024 вул. Генріха Алтуняна, 4 Стрілець Володи-
мир Євстафійович

Орієнтовно довжи-
на 4,1 м, ширина 

1,6 м, висота 1,5 м

Легковий автомобіль марки ВАЗ 2101, державний номерний знак 59399 ХА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди 
деформації та іржі; 2) заднє скло розбите, обтягнуте плівкою; 3) бокове заднє скло з лівої сторони розбите; 4) колеса спущені; 5) передній капот деформова-
ний; 6) кришка багажника деформована; 7) салон захаращений брудом та сміттям.

Сірий

А-58 30.07.2024 вул. Двадцять Третього Серпня, 8
Зіненко 

Олександр 
Григорович

Орієнтовно довжи-
на 3,9 м, ширина 

1,4 м, висота 1,4 м
Легковий автомобіль марки ЗАЗ 1102, державний номерний знак АХ 8029 ВТ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні слі-
ди деформації та іржі; 2) кришка капота деформована та відкрита; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений брудом та сміттям; 5) скло з лівої сторони відсутнє. Бежевий

А-59 30.07.2024 вул. Весніна, 2-А Власник невідомий
Орієнтовно довжи-
на 4,0 м, ширина 

1,6 м, висота 1,4 м
Легковий автомобіль марки ЗАЗ 1103, без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні сліди 
деформацій та іржі; 2) колеса спущені; 3) салон захаращений різноманітним сміттям. Бежевий

А-60 30.07.2024 вул. Двадцять Третього Серпня, 8 Бондарева 
Наталія Юріївна

Орієнтовно довжи-
на 4,1 м, ширина 

1,5 м, висота 1,6 м

Легковий автомобіль марки ИЖ 271501, державний номерний знак АХ8163ВТ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля має численні 
сліди деформації та іржі; 2) кришка капота деформована; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений брудом та сміттям; 5) дзеркало заднього огляду та передні 
склоочисники відсутні.

Білий

А-61 30.07.2024 майдан Павлівський, 7 Дуднік Олександр 
Олександрович

Орієнтовно довжи-
на 4,2 м, ширина 

1,5 м, висота 1,4 м
Легковий автомобіль марки ВАЗ 21013, державний номерний знак ВВ9269АК. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля пошкоджений ір-
жею; 2) кришка багажника, всі двері, передні та задні крила мають сліди деформації; 3) відсутні стекла в обох передніх дверях; 4) салон захаращений сміттям. Червоний

ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ Є ДЛЯ УКРАЇНЦІВ 
ОДНИМ ІЗ НАЙБІЛЬШИХ ТА НАЙВАЖЛИВІШИХ 
ДЕРЖАВНИХ СВЯТ. ХАРКІВ’ЯНИ  НЕ ВИНЯТОК, 
ВОНИ ДЯКУЮТЬ ЗАХИСНИКАМ І БАЖАЮТЬ УСІМ 
МИРУ Й НЕЗАЛЕЖНОСТІ.

У
 мирний час цього дня Харків був переповнений 

різноманітними урочистостями, виставками та 

концертами, а ввечері містяни милувалися фе-

єрверками.

Проте зараз війна диктує свої умови. Повномасштабне 

російське вторгнення нагадало українцям, що незалеж-

ність є однією з найбільших цінностей, у боротьбі за яку 

пожертвували собою десятки тисяч людей. Тому пред-

ставники міської влади на чолі з Ігорем Тереховим зі-

бралися біля пам’ятника Захисникам України, щоб уша-

нувати пам’ять усіх співвітчизників, які віддали життя, 

боронячи територіальну цілісність і незалежність своєї 

держави.

Вдячність тим, хто зі зброєю в руках захищає Україну, 

висловлюють і містяни. За словами харків’ян, сьогодні 

найбільше вони бажають собі та своїй країні мирного не-

ба над головою та щоб захисники повернулися додому не-

ушкодженими.

Григорій:

— Я бажаю, щоб війна закінчилась і всі повернулися 

живі. Шкода молодих хлопців, хай живі повертаються. Це 

моє бажання. Що можу сказати… мирного неба, дай Боже 

всім здоров’я! Слава Україні!

Наталя:

— Треба далі боротися, щоб був у нас мир і ми жили так, 

як раніше. Вітаю всіх із прийдешніми святами.

Пилип:

— Головне: бажаю багато здоров’я, щоб перемогли 

швидше — і все буде добре!

Марина:

— Бажаю здоров’я, миру й незалежності. Знаю, що 

Харків — незламний, наше місто дуже гарне!

Юрій:

— Хочу, щоб кожен харків’янин знайшов те, що до впо-

доби, і щоб він зміг розвиватися. Якщо ми будемо розви-

ватися, тоді й країна розвиватиметься.

Олена:

— Вітаю всіх містян! Харків дійсно місто-герой! Бажаю 

всім міцного здоров’я, міцних нервів, терпіння. Все буде 

Україна!

33 ÐÎÊÈ ÍÅÇÀËÅÆÍÎÑÒI:
ÂÑÅ ÁÓÄÅ ÓÊÐÀЇÍÀ!

ÏÐßÌÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ
24 СЕРПНЯ ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗВИЧАЙНИХ 
СИТУАЦІЙ ХМР ОТРИМАВ ОПЕРАТИВНИЙ 
АВТОМОБІЛЬ ВІД МІСТАПОБРАТИМА 
АЛЬБУКЕРКЕ (США).

В
ід американських пожежних машину передали 

благодійний фонд «Пряма допомога» та волон-

терське об’єднання «Харків».

Цьому сприяли мер Альбукерке Тім Келлер, президент 

Фонду міст-побратимів Альбукерке Пем Фезер, а також 

Харбір Бхатія (Міжнародная асоціація міст-побратимів 

в Україні), Джим Бауерс (представник жителів міста Аль-

букерке та Фонду міст-побратимів Альбукерке), Джордж 

Клапіщак («Альбукерке та Харків — міста-партнери»), Рі-

чард Баклер (Міжнародна асоціація міст-побратимів).

Директор Департаменту надзвичайних ситуацій Богдан 

Гладких подякував за надану допомогу та зазначив, що 

цей автомобіль оснащений усім необхідним обладнанням 

для організації робіт з ліквідації наслідків катастроф, руй-

нувань, масштабних пожеж.

До передачі машина перебувала на службі пожежного 

Департаменту міста Альбукерке.
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23 СЕРПНЯ УКРАЇНА ВІДСВЯТКУВАЛА ДЕНЬ 
ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА. ЦЮ ДАТУ ОБРАЛИ 
НЕВИПАДКОВО, АДЖЕ 33 РОКИ ТОМУ НАШ 
ПРАПОР УПЕРШЕ З’ЯВИВСЯ В СЕСІЙНІЙ ЗАЛІ 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ.

З
нагоди Дня Державного Прапора України си-

ньо-жовтий стяг урочисто 

підняли на Сергіївському 

майдані. Окрім керівництва мі-

ста, в урочистостях взяли участь 

бійці 92-ї окремої штурмової бри-

гади.

Олександр Перьков, старший 

лейтенант:

— Війну зустрів у складі 92-ої бригади 

в Куп’янську. Брав участь у Харківській опера-

ції в складі другої реактивної батареї реактивно-

го дивізіону. Що стосується цього свята, то ска-

жу так: за цей прапор люди вмирають, за нього 

вбивають нечисть, яка прийшла на нашу землю. 

Герб, Гімн, Прапор — це символи державності, 

і нікому не дозволимо їх паплюжити.

Пересічні мешканці з повагою ставляться до свята 

й підкреслюють, що державні символи мають велике 

значення для української нації, а під час війни їхня 

важливість тільки посилилася.

Артем Кочергін:

— Ставлення виключно пози-

тивне, тому що це формує нашу 

націю як таку. І сьогоднішнє свято 

є одним із найважливіших. Мені 

безмежно приємно, що тут при-

сутня молодь. Добре, що дедалі 

більше українців долучаються саме 

до таких заходів — державних, офіційних — не про-

сто формально, а дійсно приходять 

з відкритим серцем.

Юрій Міщенко:

— Дуже поважаю наш україн-

ський прапор! Я вважаю, що він 

дуже красивий і символізує нашу 

країну.

Наталія Баркова:

— Це символ нашої країни. 

Щодо кольорів, то це, мабуть, 

неймовірні кольори: це і сим-

вол чистого, а наразі мирного 

неба для нас, це символ нашої 

незламності. Жовтий колір — це 

символ нашої сили, нашого ба-

гатства, мабуть, і продовольчо-

го, і символ чогось яскравого. Я вважаю, що наші 

кольори — найкращі у світі!

Äîçâiëëÿ
Ãîðîñêîï íà 27 ñåðïíÿ

Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Джерелом підтримки стануть ваші близькі: друзі, 

сім’я, родичі та давні знайомі. Особливе значення мають 

зв’язки зі старшим поколінням. З ними найкраще діли-

тися своїми надіями та побоюваннями, особливо якщо 

не дає спокою важливе рішення.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Менш удачливими будуть ті Тельці, які дотримуються 

консервативних поглядів та стереотипного мислення. 

Намагайтеся мислити нестандартно й дати волю своїй 

уяві. Це допоможе привабити удачу у творчих справах та 

в коханні. 

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Близька вам людина потребуватиме турботи й уваги. 

По можливості  проявіть турботу і зробіть щось хороше 

для неї. Зараз такі якості, як ніжність і душевність, важ-

ливіші за матеріальні питання.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Можливі перепади настрою, але вже ввечері вплив 

нічних світил стане стійкішим. Другу половину дня кра-

ще присвятити роботі й справам. Завтра є можливість 

зміцнити свою репутацію в колективі.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Проведіть ранок у розслабленому режимі. Уникайте 

ухвалення важливих рішень і не змінюйте різко своїх 

планів, доки не отримаєте знаку від Усесвіту. Це може 

статися ближче до вечора: тоді буде простіше побачити 

підказку та скоригувати свої дії.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Більшість Дів можуть здійснити непередбачува-

ні вчинки, пояснити які буде складно навіть їм самим. 

У другій половині дня можлива самокритика, але краще 

зосередитись у цей час на саморозвитку.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Фінансові справи обіцяють успіх. В особистому житті 

теж очікуються позитивні зміни: Терези стануть особли-

во привабливими для протилежної статі. Другу полови-

ну дня краще присвятити домашнім турботам.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Відмінний день для нових знайомств: нічні світила до-

поможуть вам зарядитися енергією та легко порозуміти-

ся з присутніми. Це також гарний час для занять спор-

том та боротьби зі шкідливими звичками.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Не найкращий день для тих, хто схильний до рев-

нощів. Якщо ви відчуваєте їх, спробуйте переглянути 

своє ставлення до цього почуття. Власницькі нахили 

можуть бути проблемою в стосунках, і над цим потріб-

но працювати.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Нічні світила можуть випробувати вашу духовну силу. 

Намагайтеся уникати негативних думок і не залишайте-

ся на самоті. Якщо буде складно, не соромтеся попроси-

ти допомоги у близьких.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Безліч яскравих подій та несподіваних ситуацій, 

що допоможуть у досягненні цілей і знайомстві з ко-

рисними людьми. Щоб не втомитися від того, що від-

бувається, почніть ранок із розслаблювальної медита-

ції або пробіжки. Це зарядить вас енергією та гарним 

настроєм на весь день.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Вдалий день для творчих людей. Риби отримають 

хороший шанс змінити життя. Багато питань, пов’я-

заних із фінансами та особистим життям, вирішаться 

на вашу користь. Вечір проведіть у приємній компа-

нії друзів чи сім’ї — розслабтеся та отримайте задо-

волення.
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